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У Београду имамо јасно заравњење кривуље коронавируса, чак и почетак снижавања
бројки, али пред нама је викенд вероватно лепог времена и морам да упозорим да је јако
важно да будемо дисциплиновани, рекао је јутрос епидемиолог Предраг Кон за РТС.
"Треба поштовати мере, да се не би опет вратили у нестабилно. Ово јесте
стабилизирајућа ситуација, али далеко од тога да је добро", поручио је Кон.

  

  

Говорећи о раду кафића, који не поштују прописано радно време, али ни мере заштите,
члан Кризног штаба је рекао:

  

“Прописане мере се морају спроводити и контрола спровођења тога такође је јасно
неопходна. Да не причам о певању по становима и окупљањима, за које чујем од
пријатеља. Људи су жељни провода, али их молим да се суздрже. Било је ситуација
опијања младих на Калемегдану, што сам такође чуо од пријатеља, и то веће групе од
више десетина младих људи. Не критикујем то као понашање, али молим да родитељи
утичу на свој децу. Важно је то кад су бројке у питању”, навео је Кон.
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Када је реч о предлогу Министраства просвете да школе од септембра раде
комбиновано, из ђачких клупа, али и преко интернета, те да старији разреди иду две
недеље месечно у школу, док би млађи ишли чешће, Кон је рекао да је то добра идеја.

  

“То је у надлежности Министарства просвете, али задовољан сам што правовремено све
то припремају. Мислим да је то адекватно, о томе ће још бити речи на Кризном штабу,
али је јако битно да свако зна да носи свој део одговорноости у овој ситуацији”, оценио је
Кон.

  

Коментаришући могућност добијања вакцине против короне, Предраг Кон каже да је то
једини спас из актуелне ситуације.

  

“Скепса свакако постоји. Једно је да се појави вакцина, а друго да се појави у
адекватним количинама. С друге стране, унапред се припрема атмосфера против
вакцине, а то је један потпуни нонсенс, да не кажем глупост, јер постоје јасне
регулативе да вакцина мора да буде безбедна да би се ставила у употребу. Вакцина
јесте у овом тренутку видљиви спас из ове ситуације. Овде замењујемо природни
колективни имунитет са вакциналним”, рекао је Кон.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

Предвиђајући даљи ток догађаја, Кон каже: “Тешко ми је да дајем дугорочне прогнозе.
Могу да кажем шта нас чека за недељу или две, све преко тога је размишљање. У
наредне три недеље, ако будемо дисциплиновани имаћемо спуштање ове криве. После
тога са доласком јесени и зиме за очекивање је да се вирус поново јави”, закључио је
Кон.

  

(Нова.рс)
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